

敢于担当 勇于探索

角街道环境秩序综合整治初见成效

按照区委区 政府"治乱、疏解 建高端"工作的部 署和要求,八角街 道坚持以党建为 统领、以宣传为主 导、以整治为抓 手、以队伍为保 障,积极探索出一 套符合辖区实际 的环境秩序管控 新机制,取得了明 显成效。









党建统领聚合力。街道高度重视环 元在辖区主要大街统一安装硬质宣传展 登记造册、制定方案,讲求方法、注重时 制"集中规范管理,将门前三 境秩序整治工作,及时制定地区环境秩序 板,在22个社区设置宣传橱窗,设立"城市 效,疏堵结合,巩固效果"措施,拆除违规 包责任书签订核查,商户店外 综合整治提升方案,在街道社会治理工作 环境秩序"监督举报热线,号召商户树立 LED电子屏500余块,没有发生一起复装 经营管理、户外广告牌匾监 委员会的统筹下,由街道主要领导担任辖 依法办事、合法经营意识,号召地区居民 现象。三是建立《商户信用等级制度》,对 管、街面环境秩序管控和环 区环境综合整治第一责任人,依托街道社 自觉抵制无照游商、店外经营等违法行 于屡教不改、多次违规的商户,采取高标 境卫生巡视等5项工作交由 会治理综合执法指挥中心平台,整合城・为。三是通过举办公益大课堂、社区青年 准,严处罚的管理模式,反复查、反复整, 协管员管理和监督;建立城市 管、公安、交通、工商、环保、食药等各执法 汇等活动,鼓励企业商户融入社区、贴近 直至商户经营行为合法合规。四是注重 环境秩序规范管理台账、每日 部门力量,结合"两学一做"学习教育立足 居民;以"爱八角"公众微信号等自媒体为 疏堵结合、管理与服务并重,针对打击无照 更新台账内容,确保实现"单位 党员担当作表率,针对"亮剑"行动后,游 载体,发布地区优质商家的特色服务信 游商后居民的实际需求,街道通过建设便 管控内容在册,点位巡视记录可 商减少但店外经营、违规牌匾等高发问。息,倡导商户逐步形成"以服务树品牌"的。民菜站、引入果蔬直销车等方式,为居民。查,变动突发情况可控"。三是发 题,及时调整执法重点,有计划、分步骤地 经营意识 开展联合整治,营造了以党建为统领、各 部门高度配合的强大工作合力。

精准发力破难题。一是与地区1100 圈"的内容 余家社会单位重新签订《门前三包责任

提供便民服务,进一步丰富"一刻钟服务 挥志愿者巡防队作用。成立由社区

深入宣传重引导。一是召开地区社 书》,做到签订审核、宣传教育、责任落实 法组先锋队作用。成立由城管、公安、工 巡控小分队,对辖区重点区域、重点点位 会单位负责人环境建设大会、印发《北京 "三同步"。要求每个商户指派一名专人 商、食药、消防、环保等执法人员组成的街 周边环境秩序开展宣传告知、引导规范和 市市容环境卫生条例》、《户外广告设置规 担任环境秩序督导员,配发督导员胸卡, 面秩序巡控专项打击组,第一时间处理街 巡防巡控等工作,实现了人人参与环境整 范》等法规宣传册,制作发放《城市规范运 使商户树立"既是门店经营者、又是环境 道指挥中心和协管员上报的违法违规行 治的良好氛围。 行文明经营提示贴》, 开展相关法规业务 管理者"的责任意识。二是按照"拆除恢 为, 使地区城市管理统筹协调联动执法能 培训,调动社会单位参与环境建设和城市 复原风格,优质商户融社区、特色服务帮 力显著提升。二是固化协管员巡察队作 管理的积极性、主动性。二是投资近15万 宣传"的原则,采取"现场核查、不留死角, 用。对城管协管员实行"定岗、定责、定

工作者、城市管理志愿者、社区巡逻队 建强队伍固常态。一是强化综合执 离退休党员、物业公司等组成的城市管理









工作目标

街道充分发挥地管委的统筹协调作用,适当扩 大成员单位,将产权单位、物业公司等吸纳进来,进 一步动员和支持社会各个方面参与环境秩序整治 工作,实现政府主导、市场主体自律和社会自我调 节、居民自治的良性互动。

继续做好八角西街、八角南路和杨庄东街等重 点大街景观提升工程,统一安装门头牌匾,美化、亮 化城市环境,提升城市品位。对多次违规的商户, 给产权单位发告知函,建议解除合同。

完善长效机制,巩固整治成果;统筹推进城市 规范管理工作,探索建立地区城市精细化管理考评 监督机制和城市运行协作单位基础保障和贡献奖 励机制,创建环境优美、整洁有序、文明和谐、群众 满意的美丽新八角。





